
В опросе участвовало 186 человек. Результаты опроса приведены ниже:



0

20

40

60

80

100

Одобряю Осуждаю Затрудняюсь 

ответить

53

98

3528,5

52,7

18,8

Количество человек

Процент, %

1. Как Вы относитесь к гражданам, которые 

допускают задолженность по уплате налогов на 

имущество, поступающих в бюджет 

муниципального района?
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Разъяснительная работа о расходовании бюджетных 

средств

Ужесточение административной ответственности за 

неуплату налогов

Разъяснительная работа о сроках и порядке уплаты 

налогов в бюджет

Другое

2. Какие меры по Вашему мнению наиболее 

эффективны в отношении должников по уплате 

налогов в бюджет?



3. Как на Ваш взгляд можно повысить 

собираемость налогов?
4. Как на Вы думаете, за счет чего можно 

увеличить поступления в местный бюджет?
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Актуализировать информационный контент

Активизировать индивидуальную работу с 

налогоплательщиками

Упростить процесс начисления налогов

Другое
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44

23,7
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Путем введения новых налогов, либо их повышения

Получение софинансирования из регионального и 

федерального бюджета

Организовав больше рабочих мес

Другое


